11Iro

HAms: giorgi
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.12.2010 19:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.12.2010 20:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200846/answer/200847




Kaxkoit Ob1 HM OBLI TPOCTATUT, OCHOBHOM aHAJIU3 [IJIST €70 OUAarHOCTUKY - aHAJIN3 CeKpeTa IMPOCTaTh
(MMKPOCKOIIHS + IOCEB) WK Pa3IMYHBIe er0 MOIU(PUKAIUH.



